CENTRE DE PLANEURS TROYES AUBE
En 2021 nous nous préparons a accueillir des pilotes handicapés

Le Centre de Planeurs Troyes Aube : CPTA est une association loi de 1901, créé en 1966
Ce club est composé uniquement de bénévoles. 
Nous sommes basés sur L’aérodrome de TROYES BARBEREY, ou nous disposons d’une belle installation et de l’utilisation d’une piste en herbe de 900m ne perturbant pas les vols avions.
En 2016 nous étions 21 licenciés, fin 2019 : 67  répartis en 49Hommes  18Femmes, 45 moins de 25 ans.
Nous avons 3 instructeurs pour la formation et nous utilisons un Service Civique de Mars à Octobre.
 Nous sommes équipés de 10 planeurs dont 3 biplaces. Nous avons complété en 2018 nos moyens de mise en l’air des planeurs par l’acquisition d’un ULM remorqueur, nous utilisions jusque là  un treuil. En 2019 nous avons fait l’achat d’un planeur monoplace.Notre hangar de 1000 m2 est récent, il comprend aussi une salle de cours, une salle de pliage parachutes et maintenance, des bureaux  et bien sur un club house pour la convivialité.
En 2020 nous avons le projet d’acquérir un nouvel appareil bi place de formation, moderne et en composite.  Nous sommes en rédaction de notre plan à 4 ans calé sur  l’Olympiade 2020/2024, avec de nouveaux investissements en perspectives.
 Nous allons déposer un nouveau projet auprès de l’ANS (Agence Nationale du Sport) : IMPACT 2024.
Ce projet nous conduira à adapter cet appareil pour permettre aux handicapés de voler et de se former pour atteindre en deux saisons le brevet de pilote planeur. Pour cela nous allons installer un malonnier qui permet de piloter avec les bras sans avoir besoin d’utiliser les palonniers avec les jambes comme le font les personnes valides.
Nous avons déjà fait voler des handicapés en vol découverte. En 2019 nous avons consacré deux demies journées pour faire voler des handicapés : membres inférieurs pour 5  et malentendants pour 5 autres, grâce à un mécénat avec 3 Média. Mais maintenant nous voulons franchir un cap en créant dans notre club une section handisport. Ce projet visera dans sa première étape la recherche de 6 volontaires pour suivre un parcours de formation de deux ans. Nous aimerions que 50% de ces personnes viennent si possible des quartiers politiques de la ville. Nous aimerions aussi trouver 50% de féminines.
Nous avons déjà un savoir faire dans le pilotage de projets puisque depuis 2016 nous avons mis en place la formation de jeunes pilotes issus des quartiers politiques de la ville sur TROYES et depuis cette année mis en place une autre action QPV sur ROMILLY
 Nous sommes reconnus et appréciés par la FFVP ( Fédération Française de Vol en Planeur) qui nous a en 2018 attribué le premier prix du meilleur club développeur de la fédération dans la catégorie des clubs à l’époque des moins de 50 membres. Ils poursuivent cette reconnaissance en mettant à notre disposition pour 3 ans un planeur biplace école.
Une fois installé dans le planeur, la personne handicapée  devient un pilote comme les autres et participe aux mêmes entrainements et aux mêmes compétitions, y compris la voltige…
Avis aux amateurs


Quelques liens :
https://youtu.be/BdrWFvJMEPY

http://www.canal32.fr/thematiques/societe/sujet/le-service-civique-du-donnant-donnant-du-07-decembre-2017.html
https://www.facebook.com/ffvolenplaneur/videos/393746821142981/


Le type de planeur que nous attendons
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Des français et des Espagnols au centre de vol à voile de l’Ubaye en 2019
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CPTA présentation CENTRE DE PLANEURS TROYES AUBE, handicapés
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